



Житель Саратовского района признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Собранные следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему Виктору Зайцеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что днем 7 июля 2016 года Зайцев, являясь оператором-заправщиком одной из заправочных станций, расположенных вблизи поселка Дубки Саратовского района, в нарушение требований законодательства Российской Федерации,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

осуществил заправку газом бытового газового баллона, чем создал угрозу безопасному функционирования АГЗС, жизни и здоровья работников станции, а также потребителей и граждан, находившихся в непосредственной близости от станции.

Противоправные действия злоумышленника выявлены в ходе грамотно спланированных и организованных оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками отдела ЭБиПК МО МВД России «Саратовский».

В ходе следствия Зайцев дал признательные показания.

Приговором суда ему наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1080678>